

Statisztikai szám: 25352122-2229-114-07

Cégjegyzék szám: 07-10-001447

## **SP HUNGARY Zrt**

### **ÜZLETI JELENTÉS**

**2021. év**

Polgárdi, 2022. március 08.

**SP HUNGARY Gyártó és Szolgáltató Zrt.**  
8154 Polgárdi, Batthyány utca 26/B.  
Adószám: 25352122-2-07  
Cj: 07-10-001447



A gazdálkodó képviselője

Az SP HUNGARY Gyártó és Szolgáltató Zrt 2020.05.27. névváltozás és székhely változás történt a Sárrét-Plast Vagyonkezelő Zrt-ből.

Cégforma: Zárt körűen Működő Részvénytársaság  
Székhelye: 8154, Polgárdi Batthyány u. 26/B.  
2021.12.31-én tulajdonos: Abelon Kft  
Fő tevékenység: 2229'08 Egyéb műanyag termék gyártása

A Sárrét-Plast Zrt. az elmúlt évek során a műanyagipar meghatározó szereplőjévé vált. Alapítása óta azon dolgozunk, hogy termékeink a lehető legjobb minőségben és rövid határidővel elérhetőek legyenek mind a hazai mind az európai piacon. Közel 5000 m<sup>2</sup> terület szolgálja a gyártást, korszerű berendezésekkel felszerelt üzemekben.

Több éves tapasztalat hozzájárult ahhoz, hogy a Zrt egy innovatív és modern vállalattá növekedjen. A saját létesítményekkel és új gépparkkal meghatározó beszállítókká váltunk a hazai és multinacionális gyártó partnereinknél.

Modern fröccsöntési és flakonfúvási technológiával, illetve összeszereléssel komplex feladatokkal állunk vevőink szolgálatában a tervezéstől a kivitelezésig. A gyártást támogatva akkreditált laborral kísérjük végig a termelési folyamatokat. Telephelyeinken meglévő, 60 éves szakmai tapasztalattal rendelkező üzemeket integráltunk egy vállalati struktúrába, szem előtt tartva a hatékonyan és gazdaságos működést, a vállalat versenyképességének fenntartása érdekében. A klasszikus gyártás mellett kiegészítő szolgáltatásokat is nyújtani tudjuk partnereinknek, többek között tamponnyomás, színbeállítás- és bemérés, préselés, csőhegesztés.

A termékek megfelelőségének biztosításáról a többlépcsős ellenőrzési folyamatok gondoskodnak. A bevezetett ISO 9001, 14000, 22000, 45000 és HACCP szabványok garancia a vevőinknek a kiváló minőségű termékek előállítására.

## **Pályázatok**

### **Vállalatunk az elmúlt 3 évben a következő pályázatokat nyerte el:**

Vállalatunk 2019-ben a **GINOP-2.1.2-8-1-4-16-2018-00575** pályázat keretében kutatás fejlesztési támogatást nyert el, amely során innovatív rekultivációs termékek és technológiák megvalósításán dolgoztunk a 2020-as évben, aminek a megvalósulási időszaka 2019.11.-2021.11.

Vállalatunk 2020-ban a 2020-1.1.2-PIACI-KFI-2020-00129 pályázat keretében kutatás fejlesztési támogatást nyert el, amely során a nem összeférhető, újrahasznosított polimer

darálékok és alapanyagrendszerek feldolgozhatóságán dolgozunk, a projekt megvalósulási időszaka 2020.11.14. – 2023.11.14.

Vállalatunk 2020-ban a VNT2020-1-0388 a koronavírus-járvány következtében szükségessé vált versenyképesség növelő pályázatot nyert el, melynek keretében bértámogatás és logisztikai csarnok építése került megvalósításra. A megvalósulási időszak 2020.június 30 – 2021.december 31.

Nagy hangsúlyt fektetünk a hatékonyságra, így a robotizálás és a hulladék visszadolgozás kiemelt szerepet kap üzemeinkben. Laborunkban kísérletet végeztünk a granulátum formájú mesterkeverék kiváltását célzó nagy koncentrációjú folyadék mesterkeverék előállítására, amely lehetővé teszi különböző színárnyalatok létrehozását. A fröccsöntés terén nagy szaktudással és folyamatos fejlesztésekkel magas darabszámban gyártunk termékeket multinacionális gyártó partnereink stabil beszállítójakén. Anyagismeretünk és laborunk lehetővé teszi, hogy termékeink kifogástalan minőségben kerüljenek partnereinkhez.

Üzemünk korszerű és új fröccsöntő gépekkel és kiegészítő berendezésekkel felszerelt. Az innovatív termékek kidolgozásával tovább bővíthetjük piaci területeinket.

### **Kiegészítő szolgáltatások**

Meghatározó erőforrással és tapasztalattal rendelkezünk **ipari összeszerelésben** is. Fejlesztéseinkből nem hagyjuk ki a szerelő egységeinket sem, a minél hatékonyabb termék összeszerelés érdekében. Előnyünkre válik ezáltal az is, hogy így komplex szolgáltatással állhatunk partnereink rendelkezésére, az üzemeinkben legyártott alkatrészek összeszerelési szolgáltatásunk már egy magasabb szintet képvisel a piacon.

Ezen túlmenően a fröccsalkatrészek különféle díszítése, tampon nyomtatolása, préselése is szolgáltatásaink közé tartozik, mely egyedivé teszi a terméket.

Termékeink hozzáadott értékét növeli még a jól felszerelt és szakemberek által működtetett laborunk is. Laboratóriumi körülmények között a fröccsöntéshez szorosan kapcsolódva folyamatos minőségellenőrzés, színbemérés folyik. Az új termék bevezetése során teljes technológiát állítottak fel kollégáink.

Megrendelőink készséggel fordulhatnak hozzánk kivitelezési munkálatokon kívül még új technológia bevezetése, műszaki tervezés esetén is. Az országos szinten több gyártó fordult már hozzánk a technológizálás terén is.

Számos hazai és multinacionális partnerrel dolgozunk együtt, melyek hosszú évekre nyúlnak vissza. Vevőink a magas minőség, gyors szállítás és ár-érték arányban a legjobb elérhető termékeink miatt választanak minket.

A 2021.év során több **építőipari kivitelezési** munkát nyert el cégünk, amit saját erőforrással és alvállalkozók bevonásával vegyesen valósítottunk meg. A kivitelezések referencia munkaként számos új megrendelés beérkezését eredményezte, ami az árbevétel jelentős növekedését vetítik előre a 2022-es évre is.

Cégünk elkötelezett a környezet szennyezés csökkentésének területén, minden tevékenységünk során törekszünk a feladatok ellátását minél környezet tudatosabb eszközökkel technológiákkal ellátni.

A versenyképességünk növelése érdekében újabb pályázat került beadásra a megújuló energiák hasznosítása terén, gyártó telephelyünkön korszerű napelem parkot tervezünk megvalósítani a gyártási tevékenység villamos energia igényének kielégítésére, pozitív elbírálás esetén a megvalósítást a 2022-es évben tervezzük elkezdni.

Polgárdi, 2022.03.08.